

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PĂSTRĂVENI

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 19 iulie 2018.

În ședința ordinară lunară a Consiliului local al comunei Păstrăveni, județul Neamț, convocată prin Dispoziția primarului comunei Păstrăveni nr. 279 din 12.07.2018, la care participă un număr de 12 consilieri din 13 în funcție, lipsește dl. Hanganu Emilian – viceprimar, fiind plecat la cursuri de specializare.

La ședința ordinară lunară a consiliului local participă și domnul primar Anton-Nicolai Gorea și d-na Cristina-Iulia Nistor - consilier superior în aparatul de specialitate al primarului.

Doamna secretar Brânzei Lidia face prezența domnilor consilieri, fiecare semnând în registrul de prezență.

În continuare, prezintă actele normative noi apărute, considerate mai importante de la ședința anterioară până în prezent, anexă la procesul – verbal.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (5) din Legea nr. 215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare, procesul – verbal de la ședința anterioară (28.06.2018) a fost supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Macovei Cristina – preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare și prezintă proiectul ordinii de zi:

- 1. Raport** – privind solutionarea cererilor, reclamațiilor, sesizarilor cetățenilor pe semestrul I – 2018.
- 2. Proiect de hotărâre** - privind modificarea Actului constitutiv și al Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „VALEA TOPOLITEI” la care Comuna Pastraveni, prin Consiliul Local Pastraveni este asociat.
- 3. Intrebări – interpelări.**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi:

1. Raport – privind solutionarea cererilor, reclamațiilor, sesizarilor cetățenilor pe semestrul I – 2018.

Doamna Brinzei Lidia – prezintă Raportul privind solutionarea cererilor, reclamațiilor, sesizarilor cetățenilor pe semestrul I – 2018.

Discutii:

Domnul Onisei Ioan – am facut si eu o Cerere - conform Legii nr. 544. Doamna Secretar, am primit un raspuns ca de la un crasmar, nu conform Legii 544, trebuie sa-mi dea informatii de interes public, voi reveni peste 1 an, si daca nu, in Contencios.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat, se trece la punctul 2 al ordinii de zi.

2. *Proiect de hotarare - privind modificarea Actului constitutiv și al Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „VALEA TOPOLITEI” la care Comuna Pastraveni, prin Consiliul Local Pastraveni este asociat.*

Domnul primar – prezintă expunerea de motive.

Comisia de specialitate pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, se trece la vot si se aproba cu 10 voturi “pentru” și 2 abțineri (domnii Onisei Ioan și Roibu Vasile).

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi:

Întrebări – interpelări.

Domnul Onisei Ioan – am o întrebare, știu că domnul Gorea se supără – terenul de sport s-a privatizat? Vin copiii și spun că nu li se dă voie pe teren. Au voie să se joace și să strice, pentru că banii sunt ai contribuabililor, Copiii se joacă pe terenul de la C.R.R.P.H. Lasă-i să distrugă, și la Țibucani este la fel.

Domnul Primar – este H.C.L., s-a hotărât ca, cine vrea să închirieze terenul de sport, plătește taxa de 20 lei, reprezentand o sumă modică, peste tot este așa. Cine nu plătește, nu joacă. Parcul este deschis permanent, doar 2 zile este închis, caand se cosește iarba. Dacă vreți harță, trebuie să fi făcut dumneavoastră parcul.

Domnul Onisei Ioan – toate becurile puse de mine s-au spart și le-am pus din nou, Au fost puși oameni să le spargă.

Domnul Primar – erau un pericol acele becuri, cu firele ieșite, căzute prin apă.

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi, se supune la vot sistarea lucrărilor ședinței ordinare, propunere care este aprobată de toți domnii consilieri prezenți.

Drept pentru care, am încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, SECRETAR,
Macovei Cristina Lidia BRÎNZEI

CONSILIER,
Cristina-Iulia NISTOR